

...a dus la Hue spre a dicta...
...nile de pace. Negreșit, că...
...francezilor va fi pus pe gânc...

Călătoria Monarhilor

...eta de Petersburg scrie: Aus...
...Germania ocupă azi pozițiu...

...de razele arzătoare ale soarelui. Vitele sufer...
...de foame și slăbese, anunță ziarul Su...

...De vom avea și eamnă timpurie, ne pu...

...Grăul și secară, acum în urma secerei...

...Budap. Coresp. "anunță: După raportu...

Ofrande

...Domnu Comerciant Stamate Hionodagiu...

...Domni George Balteanu și S. Gorgescu...

POSTURI VACANTE

...În diviziunea comunală din administra...

...Postul de medic la plasa Tergu din ju...

...Posturile de medic-veterinar mai jos in...

...Judelul Ialomița, retribuit cu 250 lei lea...

...În personalul tehnic al județului Covr...

RONICA AGRICOLA

...fiind terminat și grăul străn...
...resultatului producției în județ...

...grozara tot urmează în județul Su...

Miscarea maritima a porturilor

Table with 2 columns: Item, Amount. Includes Bastimentele sosite încărcate, etc.

Table with 2 columns: Item, Amount. Includes Porumbul, livre 58 - 50 1/2, etc.

...Sosite: Vaporul englez Eunismore din...

...Sosite: Vaporul frances Arethuse de la...

Expositia artistilor in viata

...D. ministru al Cultelor și instrucțiunii...

...În acest scop, prezedintele Expositiunii...

...D. Filitis, procuror general pe lă...

...D. Cretzesco, prin președinte, a...

Momente de distracție

...Am primit prin poștă următoarea scri...

2 French the word; be instant in...

Paul's charge to Timothy.

...Înainte vreme scriitorul parta calimările...

...Scriitorul este o temelie sănătoasă la e...

...ce-l compară cu pânțele lor. "Am auzit...

...Domnule Redactor! Cloșca noastră de...

Rămâi al Dv. cu bine.

INFORMATIUNI

...În Brăila se zice că se va înfin...

...Ieri a trebuit să fiă inaugurarea...

...Azi, miercuri, încep serbările dela...

...Comisiunea, însărcinată cu delimit...

...Am anunțat că ieri s'au deschis...

...D. Filitis, procuror general pe lă...

...D. Cretzesco, prin președinte, a...

...La curtea de apel a vorbit d. Ciru...

SUMARIUL REVISTELOR

...Organul Societății farmaciștilor din...

Spectacole

...Teatrul Dacia.—Direcțiunea Grigore A...

...Grădina Rașca.—Astăzi Miercuri 17...

...Fosta grădina Stavri.—(Grădina so...

Primarul comuni București

...S'au primit la Primărie informații...

...Este de notorietate publică că oficiile...

...Se știe și trebuie să știe de toți do...

...Subsemnatul dar, rog cu respectoasă st...

...Concursul bine viitor al tuturilor cetăț...

...Reclamațiunile ce ar fi de făcut în c...

...Cu această ocaziune se face din nou c...

...D-ni Medici Comunali de culori se gă...

p. Primar Gr. P. Serrurie. No. 13032. 1883. August. 16.

CURSUL BUCURESCII CASA DE SCHIMB TOMA ȚACIU

Table with 2 columns: Item, Value. Includes Solo Renta Amortisabila, etc.

Diverse Aur contra argint. 1 60 1.70- Bilete de Banque 1 60 1.70

MAGASIN fondat în 1879

MAGASINUL

DE

COLONIALE SI DELICATESE

D. G. MOCIANU

VIS-A-VIS DE THEATRUL NAȚIONAL

Anunță inaltei nobilități, și onor. publică că pe lângă articolele necesare la menajul casei, au importat de la cele mai bune case următoarele Lăuturi fine.

Aniset dublu de Olanda. Aniset de Bordeaux. Absent de Suis Ananas de la Martinique. Banane de la Bayona. Benedictin-Bitter de China antifebric. Biter din via Providenței anti Coleric. Chartreuz. alb. galben, și Verde de la grand Chartreuz Francia. Curaso de Olanda, alb, verde și orange sec. de la Vimand Fockin Pipermint. verde, galben, și alb de la Get. Freres din Francia. Cognac vieux, Cognac fin champagne, din Cognac. Liqueruri tot felul de gusturi de la Marie Brisard, din Bordeaux. Renu-mita Mastică de Hio, Maraschino Tonică Naturală. Romuri adevărate din Jamaïque. Ananas Arac de Mandarin. Punch in Cognac. Rhum și in Kirsch. Sliboviță de Banat.

VINURI STREINE ȘI INDIGENE.

Importate de la primele case din Franța, Germania, Italia, Espagne, Ungaria, Transilvania. Indigene de la Cotnari, Odobesti, Drăgășani și de Dealu mare. Prețuri moderate, serviciul conștiincios. Cu stimă, D. G. MOCIANU.

„LA CAVALERUL DE MODE”



PRIMA CASA de CONFIDENȚĂ în TERĂ



CEL MAI MARE ȘI DISTINS MAGASIN

No. 2. Colțu Stradei Șelari și Covaci No. 2.

Pentru sezonul de Vară am primit din propria noastră fabricație din Europa un imens asortiment de Costume de voiage de Garn, Travers, etc.

Costume de Cașmir, Orleans și Docs englezesec, Veste broșe de Docs și Piquet, Mantale de voiage de Docs.

cu deosebire recomandăm

Cele mai moderne Pardesiuri de Cocimin și Haras gros-vert. Costume cu și fără talie de Diagonal, Șevot, Camgarn și reflat gros-vert.

PANTALONI NOUVEAUTÉ etc. etc.

Prețuri recunoscute de moderate

CAVALERUL DE MODE

IPSOS DE CAMPINA

CEA MAI BUNA, MAI FRUMOASA

MAI SOLIDA ȘI MAI EFTINA

TENCUALĂ PENTRU CASE

Mare deposit la D-nii F. Bruzzesi & C-iei
Calea Victoriei 55

Tablouri in ulei

PERVAZURI

și

COGLINZ

se cumpără eftine și bune numai direct in fabrica lui.

GUSTAV KERSTAN

Viena II. Körnergasse I

Cataloge și liste de prețuri gratis și francos.

INSTITUTUL MEDICAL

BUCUREȘCI

6 : strada vestei 6,
(LANGA POSTA ȘI TELEGRAF)

SECȚIA MEDICALE

1. Hydrotherapia, 2. Electrizare, 3. Orthopedie, 4. Gimnastica Medicală, 5. Inhalatii, 6. Masajii sistematici, 7. Serviciul la domiciliu, 8. Consultații Medicale.

SECȚIA HIGIENICĂ

1. Bae abur 13.—
1. bae de puună cu și fără duși lei 2,50
1. " " " " ciment pentru medicamente 2.—
1. dușă rece sistematică 1,50

BAI DE ABUR

ȘI DE

PUPINA

NOTĂ. 1. Baile de abur sunt deschise in toate zilele de la 7 ore dimineața până la 7 seara.

2. Pentru Dame, însă baile de abur o dată pe săptămână Vinerea, la 6 ore dimineața până la 1 post meridiană.

Prețurile la secția medicală conform prospectului.

Directia.

I. HERTER

ATELIER DE PHOTOGRAPHIE

Str. Știrbey-Vodă No. 9.

Prin aceasta am onoare a recomanda Onor. public atelierele mele artistice aranjate după sist. cel mai nou și prevăzute cu aparate noi.—Prețurile reduse și lucrarea oarte fină. Onor. public care n'a avut încă ocaziunea de a se convinge de lucrarea mea n'are de cât a ne onora cu prezența d-lor și sperăm că se vor asigura de perfecțiunea Atelierului meu.

Se primește ori-ce lucrare atingătoare de această artă precum: Reproducție, lucrări in starea naturală etc.—Orele de posat sunt in toate zilele, atât in timp frumos cât și in timp innorat de la 9 ore a. m. până la 4 p. m.

In acest atelier se găsesc și tablouri in pictură originale de vânzare.

Par la présente j'ai l'honneur de recommander à l'honorable public mon atelier artistique arrangé d'après le système le plus nouveau et pourvu d'appareils tout neufs.—Les prix sont réduits et le travail très fin. L'honorable public qui n'a pas encore eu l'occasion de se convaincre de mon travail n'a qu'à nous honorer de sa présence et nous espérons qu'il s'assurera facilement de la perfection de mon atelier.—On se charge de toute espèce de travail concernant cet art, comme: reproduction, travaux à l'état naturel etc.—On peut poser tous les jours, que le temps soit beau ou couvert, depuis 9 heures du matin jusqu'à 4 heures après midi.

D. A. KIBRIK, chirurg-dentist. Tâmbăduște dinții bolnavi. Plumbuește, scoate, curăță și așează dinți, fără durere, după cele mai bune sisteme; fabricează și pune dinți minerali in tocmă ca dinții naturali.

D. Kibriek merge, in ce se atinge de profesiunea sa, or unde este chemat.

București. — Strada Știrbey-Vodă No. 9. alături cu grădina Union-Suisse.

Pentru serbări, nunți și petreceri

Comandându-mi pot procura diferite focuri de artificii, și diferite culori de focuri bengale precum rachete, roate, soare, bombe electrice, coroane in flori și litere și mari baloane cu culori și litere. Prețurile moderate.

Artificieri (IONIȚA G. STOICESCU. IANI POPA GEORGE.

Strada Academiei No. 25, maister al pirotehniei din Constantinopol.

Deposit la Bufetul din Grădina Cismegiu

Conrad Zimmer, Frankfurt pe M.

HOCHSTRASSE 32

BIUROU TEHNIC PENTRU INDUSTRIE-ECONOMIE

SPECIALITĂȚI: AȘEZĂMINTE DE CASE RECORITOARE ȘI FABRICI DE BERE D. R. P. No. 23412

Chiar in climate tropicale să se poată fabrica bere cu siguranța bună durabilă cu un capital relativ mic.

Mașina pneumatică pentru oii ce climă.

Fabrica de bere de sistem propriu (Patenta se așteaptă) mare economie

AȘEZARE DE VAPOARE

Facerea planurilor, adăsurii de cheltueli, furnisarea aranjamentului întreg. Informații la ori ce întrebări pentru fabrică și alte industrii.

MAȘINELE DE CUSUT ORIGINALE A LUI SINGER

SUNT CELE MAI BUNE DIN LUME.

Premiate cu 150 medaile prime



PARIS 1878

Medailă de aur

12 FRANCI rate lunare



A se feri de Imitații

Garanța sigură dată in scris.

Ori Mașină de cusut a lui **SINGER CO** poartă marca NEW-YORK. de sus a Fabriciei.

G. NEIDLINGER, Agent general

MAȘINELE DE CUSUT ORIGINALE SINGER

CU O CONSTRUCȚIUNE SIMPLĂ ȘI DURABILĂ SUNT CELE MAI PERFECTE MAȘINI, DEPLINĂ GARANȚIE: ESISTAND EA ÎN RIGA DE 31 ANI, ANUL TRECUT SAU VENIUT PESTE 1/2 MILION MAȘINI, SE VEND IN CĂSTURI CATE 3 Lei NOI PE SEPTĂMÂNĂ

dovadă că mașinele Originale Singer sunt foarte bune este

Maladiile nervoase

VINDECATÉ IN MOD RADICAL, GRACIE

BROMURULUI LAROZE

SIROP SEDATIV

de coji de portocale amari preparat cu

BROMURUL DE POTASSIUM

De către

J. P. LAROZE, Pharmacist

PARIS — 2, rue des Lions Saint-Paul, 2 — PARIS

Bromurul de Potassium Laroze este de-ua puritate absolută, condițiune indispensabilă pentru a putea obține efecte sedative și calmante asupra sistemului nervos.

Topit in Siropul Laroze, de coji de portocale amari, Bromurul este întrebuintat in mod universal și recomandat de toți medicii pentru a combate, mai cu deosebire, și de-ua manieră sigură, afecțiunile nervoase ale Inimei, ale căilor digestive și respiratorii, nevralgiile, epilepsia, histeria, maladia numită jocul St-Guy, insomnia și convulsivnele copiilor in timpul dentiției. Intr'un cuvânt toate afecțiunile nervoase.

BROMURUL LAROZE

se află in deposit, in toate farmaciile bune unde se mai pôte găsi și

SIROPUL DEPURATIV preparat cu coji de portocale amari și **IODUR DE POTASSIUM**

forte folositor contra afecțiunilor scrofuloase, cancerose, tumorilor albe, bôle ale sângelui, accidentelor sifilitice secundarii și terciare, etc.

MOSIA ALMAJELUL din districtul Mehedintin sa Câmpu in întindere 3100 pogône, coprinde fără de Islaz, vii, livezi, pădure 2400 pogône arabile, se dă rendă de la Sf. Gheorghe viitor pe termen de 5 ani sau mai mult. Condițiunile se pot vedea de doritori la sub-scrișul in Craiova, toate zilele de la orele 4 și până la 6 post meridiană.

Colonel Othon Sachellarie.